1.0 @) q
AR "E].7—:]|ﬂ-"‘='i‘ _7|S'Z_. 71]_l CI)—LH A

4(128 289) SH(124 299) (124 309) (124 319)

& 2] shi 18hd 28|: 99 1(8hRE YUC of¥l YARIE EBS W Wl8at 9e] st 18P Fmst oA ool EBSE AIWSHAl 94712

71

e | FAALE B3 Siol BRe GRe) orey ARl Aol Ho) AT T AUt shUh
o

z
& dAFNoE A AAHSE] AT Aol SMS Qtuiof what tfd o 8AIZFA] 4 A2 e =y
ttps hcheck/index.jsp

3 ol

A
T

gt "EA(3) Woprr] Ags|
58H22~123%, £:0]84~85%) —utop#y] 158] 107 wEo] &£

=l

- Al 5 B HA 247]

1 A] st sstolalAl s|AsH]
(4} 123%, Zetolalx) g5 (S0l 102 =& 7Hr.27))

https://youtu.be/MNN8GTKG7TY
https://youtu.be/x1Lo_4C2y90

ol

o] o]

10.9189] L} ASS Pyl J1s3} g7 158] wops] o]

]], (=01260~263%) ]],
254 -APE 1 off ARRKIK| AFdelwr]
(260% 47 2997] =0)7))
<& AR 1E> 50187] (Smo] "lopr7] wE 7}84Q7])
-RIE =0 S UEM 2
A7
-1E9] B APIEIN 1 2=

Ul



https://eduro.jbe.go.kr/hcheck/index.jsp
https://youtu.be/MNN8GTKG7TY
https://youtu.be/x1Lo_4C2y90

RETN |

43 A

5 A]

2

it 260~263% 32517
(Zo] 2635 A, SHRE ALl)

https://youtu.be/ho0Zvy6vIfA

sU-7e

2.22]9] HL2(112~115%)
-l 2 Rt
-Oh2 AlZe wielshs jE ot
H7]

-wAoA Q] vl 3Y
B N L P [CT B

SR = SHFA] 7HH 2]
(RApA] 1155 I&t, SHELE AR

https://youtu.be/helgl5ArOsU

2

4%

A
T

6.5} "EA(3)
($51126~127%, £-°]88~89%)

- A sl B

https://youtu.be/L4H1hZxY-hc

https://youtu.be/-fzGzn93zsA

AL

2.22]9] H2(118~119%)
-71& B3 J8E7]

(A, F2fmpas FH|shR)
1) AL 9 ARG| W7

2) £olg DR LA

3) S IFmpa AAR|P]
4) Tiolst Av Seupae EEs
AR

https://youtu.be/MCTDogLk6IM



https://youtu.be/ho0Zvy6vlfA
https://youtu.be/L4H1hZxY-hc
https://youtu.be/-fzGzn93zsA
https://youtu.be/MCTDogLk6lM
https://youtu.be/helgl5Ar0sU

